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Tokióból érkezett Magyaror-
szágra, s Szarvasra is ellátogatott 
Omi Atsuko, a Tokyohoz közeli 
Kawamura Gauken Női Egye-
tem professzora, a Japán Zenei 
Társaság elnöke. A hosszú utat 
Omi Atsuko nem először tette 
meg, először 1993-ban járt Ma-
gyarországon, majd 1999-ben, 
2006-ban pedig ösztöndíjasként 
egy évig zenepedagógiával fog-
lalkozott hazánkban. A látoga-
tások összekötő eleme a zene, 
a zenepedagógia, azon belül is 
a Kodály-módszer, hiszen Omi 
Atsuko a Kawamura Gauken 
Női Egyetem tanítóképző főis-
kolai karán a zenei nevelés je-
lentőségére oktatja a leendő ja-
pán tanítónőket. Szarvasra 

Március 11-én, hétfőn érkezett 
Takahashi Michiko társaságá-
ban, aki Japánban született, ma 
Magyarországon él, az ELTE-
n diplomázott, férje is magyar, 
így kitűnően beszéli a magyar 
nyelvet. A kétfős távol-keleti 
delegációt Szarvason dr. Bencze 
Sándorné a SZIE ABPK főis-
kolai docense, intézetigazgató 
és Lindenbergerné Kardos Er-
zsébet főiskolai docens, zenepe-
dagógus fogadták. A rövid be-
szélgetésből kiderült, hogy Omi 
Atsuko a Kodály-módszer gya-
korlati alkalmazására kíváncsi a 
pedagógusképzés és az óvodás-
iskolás korosztály képzése terü-
letén egyaránt. Az is kiderült, 
hogy a Kawamura Gauken Női 

A zenei képzést és a Kodály-módszert tanulmányozta

Egyetem tanítőképző fóiskolai 
kara egy magán-intézmény, 100 
hallgatója van és 10 tanára. A 
hallgatók egy jó része tandíjat 
fi zet, de vannak állami és ma-
gán ösztöndíjas helyek is. A szí-
vélyes beszélgetést követően a 
japán vendégek a szarvasi főis-
kolán tekintettek meg bemuta-
tó foglalkozásokat, este pedig 
szarvasi sétán ismerkedtek vá-
rosunkkal. Kedden reggel egy 
óvodai foglalkozást tekintettek 
meg a Gyakorlóintézmény Cse-
resznye csoportjában. A foglal-
kozást egy másodéves hallgató 
vezette, s a március 15-iki ün-
nepre való felkészülés volt a té-
mája. Nem csoda hát, hogy a 
késő délelőtti dékáni fogadáson 
már kokárdával feldíszítve jelent 
meg Omi Atsuko és Takahashi 

Michiko dr. Lipcsei Imre irodá-
jában. A dékánnal már az eltelt 
másfél nap tapasztalatairól is 
tudtak szót váltani. Kedden dél-
után a Chován Kálmán Művé-
szeti Alapiskolában vendéges-
kedtek, ahol a művészeti kép-
zés valamennyi ágában láthat-
tak bemutató foglalkozást. Este 
pedig a Tessedik Sámuel Múze-
umban rendezett Filharmónia-
koncerten csodálhatták meg ők 
is Császár Zsuzsanna és Kerényi 
Mariann négykezes zongora-
estjét. Szerdán vettek búcsút a 
SZIE ABPK-tól és Szarvastól a 
japán vendégek, akik elragadta-
tással beszéltek a főiskolán folyó 
szakmai munkáról, az óvodában 
és a művészeti iskolában tapasz-
taltakról, nem utolsó sorban vá-
rosunkról.

Előtérben a gyakorlóovisok, háttérben Omi Atsuko (kamerával a 
kezében), Takahashi Michiko és dr. Bartáné Góhér Edit

A dékáni fogadáson

Dr. Bencze Sándornéval
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Néhány tucat tüntető mászott be a Fidesz Lendvay utcai szék-
házának vaskapuján március 7-én, csütörtök délelőtt. A civil de-
monstrálók az alaptörvény negyedik módosítása ellen tiltakoztak, 
és a javaslat visszavonását követelték. A helyszínre rohamrendőrök 
érkeztek, akik távozásra szólították fel a tüntetőket, de végül nem 
léptek közbe, hanem váratlanul összepakoltak és elmentek. Selmeczi 
Gabriella, a Fidesz-frakció szóvivője, és Kocsis Máté, a párt kom-
munikációs igazgatója vaníliás karikát és nápolyit próbált kínálni a 
tüntetőknek, szóba is akartak elegyedni velük, de ez nem sikerült, 
mert ők egyre csak azt skandálták, hogy „az alkotmány nem játék”. 
Később heves szócsata alakult ki a székháznál tüntető civilek és a 
délután odaérkező békemenetesek között. Este 8 után két óra alatt 
a tüntetők az Alkotmánybírósághoz vonultak, ahol Tamás Gáspár 
Miklós is felszólalt. Szerinte a kiszolgáltatottság és a fenyegetettség 
állapotába került az ország, és a magyar népnek a kezébe kell ven-
nie a hatalmat. 

Ezrek tüntettek másfél órán keresztül az Alkotmány nem já-
ték elnevezésű demonstráción március 9-én, szombaton Budapes-
ten, az Alkotmány utca és a Kossuth tér kereszteződésében.  A ren-
dezvényt követően néhányan átvonultak a Képviselői Irodaház elé, 
innét egy kisebb tömeg  az Alkotmánybíróság épülete elé indult, 
annak ellenére, hogy a Hallgatói Hálózat a Facebookon azt írta, a 
végső cél a Sándor-palota. A Margit hídon át a Külügyminisztéri-
um előtt, végül az AB üres épülete elé jutva fölolvasták a követelé-
seiket. A menet főleg fi atalokból állt, megjelentek az ilyen vonulá-
sokról ismert dobosok is. A vonulást rendőrök biztosították.

Több mint 11 ezren vettek részt az MSZP március 9-iki bu-
dapesti nagygyűlésén, ahol a párt megindította a választási kam-
pányát. Mesterházy Attila szerint az Orbán-kormány nemcsak reg-
gel, délben és este hazudik, hanem folyamatosan. Az MSZP elnö-
ke felvázolta azt is, mit tenne, ha pártja megnyerné a választásokat: 
átírná az alkotmányt, a civilekkel új meg-
állapodást kötne, bevezetné a méltányos-
sági nyugdíjat, visszaadná az önkormány-
zatok szabadságát és új médiaszabályozást 
is ígért. Ugyanakkor szerinte felelős politi-
kus nem mondhatja, hogy 2014-ben bekö-
szönt a jólét. Victor Ponta román miniszterelnök arról beszélt, hogy 
Mesterházyval megtalálják a közös utat, aki szerinte nagyon jó ve-
zetője lesz az országnak. Az MSZP politikusai beszédeikben hol a 
kormányt kritizálták, hol Mesterházy Attilát méltatták. 

Hétfőn – március 11-én – elhunyt Bódi László Cipő, a Republic 
együttes énekese, alapítója. A Republic 1990-es fennálása óta on-
totta magából a slágereket, melyeket egy ország dúdolgatott. 
A Republic együttes Facebook oldalán egyetlen képpel közölte a 
hírt: 47 évesen meghalt Bódi László Cipő, a zenekar énekese. Az 
országban talán nincs olyan ember, aki ne hallott volna legalább egy 
Republic-slágert. 1990-ben jelent meg az első nagylemezük Indul a 
Mandula! címmel, s azóta is ők voltak az egyik legtöbbet koncerte-
ző zenekar az országban. 1995-ben Cipő szólóalbummal jelentke-
zett. Pályafutása során kétszáznegyven dalt szerzett a Republicnak. 
1991-ben elnyerték a Magyar Rádió Emerton-díját, 1993-ban a 
MAHASZ „Arany Zsiráf ” díját. 1995-ben ismét „Arany Zsiráf ” 
díjat nyertek „Az év rocklemeze” kategóriában. Az ezt követő évek-
ben is különböző díjakat kaptak, majd 2008 Fonogram – Az év 
dala díjjal jutalmazták a Gyere közelebb, menekülj el című számot, 
majd 2010-ben az együttes átvehette a Magyar Köztársasági Ér-
demrend tisztikeresztjét is.

Elfogadta a tavalyi év eleje óta hatályos Alaptörvény negyedik, 
eddigi legátfogóbb, 22 cikkből álló módosítását az Országgyűlés 
március 11-én, hétfőn. A 265 igen szavazattal, 11 ellenében, 33 tar-
tózkodás mellett jóváhagyott módosítás az alaptörvény részévé teszi 
az Alkotmánybíróság által megsemmisített átmeneti rendelkezés-
ék nagy részét, valamint több, korábban alkotmányellenesnek ítélt 
szabályt is. Rövidített formában bekerült az alkotmány szövegébe 
a kommunizmus elítéléséről szóló nyilatkozat, amely azonban már 
nem említi az MSZP utódpárti felelősségét.

Th aiföldi delegáció érkezett március 7-én, csütörtökön Békés-
csabára. A küldöttséget  Erdős Norbert kormánymegbízott fogadta. 
Délelőtt zártkörű megbeszélést tartottak, majd üzletember-találkozó 
következett, melyen a két ország gazdasági kapcsolatainak élénkíté-
se volt a téma. Kora délután a kormányhivatal épületének aulájában 
thaiföldi és a helyi evangélikus gimnázium diákjainak rajzaiból nyílt 
kiállítás. A kiállítást megnyitó beszédében Erdős Norbert méltatta a 
két iskola kapcsolatát.

Kvasz András születésének 130. évfordulója alkalmából ren-
deztek konferenciát március 8-án, pénteken a Csabagyöngye Kul-
turális Központ Stark termében. Az eredetileg kovácsmesternek ta-
nult pilóta, repülőgép-mechanikus Kvasz András Békéscsabán szü-
letett 1883. november 21-én a Bartók Béla út és a Szemere utca 
sarkán lévő házban. 1908-ban került kapcsolatba a repüléssel, ami 
azután egész életében végigkísérte. Több gépet is alkotott: nevéhez 
fűződik a legendás Kvasz I. és a Kvasz II. „repülőmadarak” létreho-
zása. A Kvasz II-vel Kvasz András Békéscsaba felett is repült: 1911. 
november 12-én Szentesről indulva 97 perc alatt tette meg az utat. 
Mintegy háromezren voltak kíváncsiak repülésére.

Békéscsabán tartott előadást Gyöngyösi Márton, a Jobbik or-
szággyűlési képviselője, akit tüntetők fogadtak korábbi parlamenti 
felszólása miatt, melyben annak felmérését szorgalmazta, hogy hány 
olyan zsidó származású ember van az Országgyűlésben és a kor-
mányban, aki nemzetbiztonsági kockázatot jelent. A demonstrációt a 
Békéscsabai Zsidó Hitközség hirdette meg, felhívásukhoz több civil 
szervezet, nemzetiségi önkormányzat és magánember csatlakozott. 
A Jobbik politikája a ’20-as, ’30-as évek Magyaroszágára emlékeztet, 
hiszen akkor is antiszemita megnyilvánulásokkal, zsidók összeírására 
buzdító kijelentésekkel kezdődött az a folyamat, mely végül a zsidók 
1944 deportálásával fejeződött be. Úgy érezzük, tiltakoznunk kell 
Gyöngyösi képviselő békéscsabai jelenléte ellen, hiszen ő is ennek 

a kirekesztő politikának a szószólója, meg-
testesítője - nyilatkozta  a hitközség veze-
tője.  A Jobbik képviselője szerint a  jelen-
legi médiamegjelenések és politikai közbe-
széd alkalmatlansága készteti arra, hogy 
parlamenti kijelentését közvetlenül, lakos-

sági fórumon kell értelmeznie, elmondani az embereknek.

Békéscsabán, a Tavaszi Fesztivál nyitányaként, a Csabagyön-
gye Kulturális Központban lépett fel a Magyar Állami Népi Együt-
tes. Az együttes a Magyar rapszódiát hozta el Békéscsabára, azt a 
darabot, melyet nemsokára a tengerentúlon, az amerikai közönség 
is megcsodálhat. A darab során egymást dinamikusan váltó képek-
ben tűnt fel a Kárpát-medence paraszti hagyományainak kavargó 
sokszínűsége: a férfi táncok akrobatikussága, a lánytáncok lírája, a 
páros táncok virtuozitása. A népzenei kultúra legszebb dallamai 
hol tánckíséretként, hol bravúros szólókként, hol fergeteges zene-
kari játékként jelentek meg a Csabagyöngye nagyszínpadán.

Szakmai napot tartott március 12-én, pénteken Pusztaottlakán 
Simonka György polgármester, országgyűlési képviselő. Dél-Bé-
kés polgármestereit a Start-munkaprogrammal kapcsolatos aktu-
alitásokról tájékoztatta helyben és helyi példákkal illusztrálva. A 
Likefest parkban házias ízekkel, helyben termelt termékekkel vár-
ták az érkezőket, akik küzt ott volt dr. Nagy Ágnes, a munkaügyi 
központ igazgatója, aki a foglalkoztatással kapcsolatban felmerülő 
kérdésekre adott választ.

A Harruckern János Közoktatási Intézményben zajló Pék-
Cukrász Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjének ke-
retében nyílt meg március 11-én hétfőn Scholtz Endre békéscsabai 
festőművész kiállítása Az Alföld és Adria című tárlatot Koncz Gá-
bor Kossuth-díjas Érdemes Művész nyitotta meg. Előtte a festő-
művész és a színművész ellátogatott a békéscsabai Media Markt 
áruházba, ahol találkoztak Gyökös Attilával, a békéscsabai szaküzlet 
ügyvezető igazgatójával és Lagzi Györggyel, a Csaba Center egyik 
tulajdonosával. – Kíváncsi voltam, hogy magyar fi lmeket árulnak-
e a Media Marktban, s örömmel tapasztaltam, hogy igen, köztük 
olyanokat is, melyekben szerepeltem – nyilatkozta Koncz Gábor. 
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Tisztelt Adózók!
Felhívjuk szíves fi gyelmüket, hogy

– építményadó,

– helyi iparűzési adó,

– gépjárműadó tekintetében

az I. félév pótlékmentes fi zetési kötelezettség teljesítésének 
időpontja – tekintettel a hosszú hétvégére – március 18. napja.

A fi zetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők és a befi -
zetési csekkek postázásra kerültek.

Azon Tisztelt Adózókat, akik 2012. évben vásároltak hasz-
nált gépjárművet, vagy az előző évhez képest csökkent a fi zeten-
dő gépjárműadójuk határozattal értesítettük fi zetési kötelezett-
ségükről, azonban a befi zetéshez szükséges csekket nem a hatá-
rozattal, hanem a számlaegyenleg értesítővel postáztuk.

Az építményadó és gépjárműadó vonatkozásában – adózóink 
kérésére – a II. féléves csekkek is postázásra kerültek, így akinek 
módjában áll, az egyszerre fi zetheti meg egész éves adóját vagy 
lehetősége szerint a II. féléves adót fi zetheti hamarabb, a nyári 
hónapokban.

Kérjük, hogy befi zetési kötelezettségüknek határidőben szí-
veskedjenek eleget tenni.

Szíves megértésüket köszönjük.

Tisztelettel:
Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

Fővárosi előadók
közreműködésével folytatódik a civil képzési program

A Damjanich utcai Civil Házban hétről-hétre minden pén-
teken szakmai előadásokon vesznek részt a kistérségi civil szer-
vezetek vezetői és tagjai.

Köszönhető ez a Nemzeti Együttműködési Alap  pályázat 
támogatásának, amelyet a Körös-szögi Civil Fórum Egyesület 
nyert el. Az Egyesület fővárosi előadókat is meghívott a képzés-
re, március utolsó két hetében ők látogatnak Szarvasra.

Március 22-i témák:
Adománygyűjtés, pr. eszközök üzenete és hatása
Előadó: Merze Péter pr. szakértő, pszichológus
SZJA 1%-a reklámban és máshogyan.
Előadó: Vajda Márta kommunikációs szakember, a 

CIVILCOMP Alapítvány elnöke
Március 29-i témák:
Önkéntességről elméletben és gyakorlatban
Előadó: Deák Ildikó önkéntes koordinátor, munkavállalási 

tanácsadó
Ügyviteli „mankó”. Tanácsok civil szervezetek ügyviteléhez.
Előadó: Müller Zoltán közgazdász
A Civil Fórum Egyesület várja a kistérségi civil szervezetek 

vezetőit és tagjait.

A pedagógusképzés megbíz-
hatósága és hosszútávú Szarva-
son maradása volt a célja annak 
a tárgyalás-sorozatnak, mely-
ről Babák Mihály polgármester 
számolt be március 8-én, pén-
teken tartott sajtótájékoztató-
ján. A tárgyalások az Evangé-
likus Egyházzal, majd a Kato-
likus Egyházzal zajlottak. Az 
eredmény pedig az, hogy a szar-
vasi pedagógusképzés a szegedi 
Gál Ferenc Főiskolához csatla-
kozna, vagyis a Katolikus Egy-
ház fennhatósága alá kerülne, 
a fenntartásában pedig valami-
lyen formában az Evangélikus 
Egyház is részt venne. A ter-
vek szerint Szarvason folyna a 
jövőben a kisebbségi, nemzeti-
ségi és vallási pedagóguskép-
zés. A polgármester úgy fogal-

mazott, hogy Dankó Béla or-
szággyűlési képviselővel együtt 
próbálnak eljárni abban az ügy-
ben, hogy a szarvasi pedagógi-
ai kar megszabaduljon a PPP-s 
konstrukcióban megújult kollé-
giumok fi zetési terheitől, s ter-
mészetesen meg kell állapodni 
a Szent István Egyetemmel is 
a fenntartóváltásról. Babák Mi-
hály megköszönte dr. Lipcsei Im-
rének, a szarvasi kar dékánjának 
az útkeresést, a szegedi főisko-
la rektorának, dr. Kozma Gábor-
nak, valamint a két egyházi ve-
zetőnek, Kis-Rigó László kato-
likus püspöknek és Gáncs Péter 
evangélikus püspöknek a segít-
séget. A polgármester úgy nyi-
latkozott, hogy a megállapodást 
március végéig szeretnék „tető 
alá hozni”.

Megbízható, hosszútávú

Veszélyeztetve volt a Körös-
holtág, miután trágyalé került 
az egyik csatornába – számolt 
be március 8-iki, pénteki saj-
tótájékoztatóján Babák Mihály 
polgármester napjaink egyik 
legfontosabb történéséről. A 
katasztrófavédelemnek sike-
rült megakadályozni a trágyalé 
holtágba jutását, íly módon jól 
vizsgázott a járás vezetése és a 

katasztrófavédelem szakembe-
rei, akik a szennyezőanyagot 
átemelték az élő-Körösbe. Ba-
bák Mihály köszönetet mon-
dott azoknak, akik jelezték a 
problémát, s azoknak is, akik 
az elhárításában részt vettek, 
elmondva, hogy bárhol előfor-
dulhatnak hasonló problémák, 
fontos, hogy a megoldás gyors 
és hatékony volt.

Sikerült megfékezni

Napjaink mind szélsősége-
sebbé váló időjárási viszonyai 
egyre nagyobb terhet rónak Bé-
kés megye gazdálkodóira, de 
komoly kihívást jelentenek ön-
kormányzataink és több ezer 
család számára egyaránt. Mi-
vel megyénk arculatát döntően 
a mezőgazdaság határozza meg, 
különösen nagy fi gyelmet kell 
fordítanunk az ebből adódó ki-
hívásokra. Dankó Béla, ország-
gyűlési képviselő a Parlament 
tavaszi ülésszakának kezdetén 
azonnali kérdés keretében mu-
tatta be az ezzel összefüggő Bé-
kés megyei projektet. 

Az önkormányzatok, gaz-
dálkodók és a témával foglal-
kozó szakemberek bevonásával 
elvégzett felmérések igazolták, 
hogy a megyét nagymértékben 
terhelő belvíz kezelésének eddi-
gi módját át kell alakítanunk.  A 
megváltozott időjárási és vízjá-
rási viszonyok fi gyelembevételé-
vel korszerű, csatornarendszert 
kell üzembe helyezni, amely 
kétfunkciós üzemben is műkö-
dik. Az így kialakított hálózat 
már nem csupán a belvíz ösz-
szegyűjtésére, de annak a szük-
séges helyekre történő eljuttatá-
sára is alkalmas, jelentősen eny-
hítve mind a belvíz, mind a nyá-
ri aszály okozta károkat. 

A gazdálkodó földtulajdono-
sok, az érintett önkormányzat-
ok közös munkájáról szólva és 
az eddigi eredményeket méltat-
va Dankó Béla felszólalásában 

kérte a Kormány támogatását a 
tervek megvalósításához. Vála-
szában dr. Illés Zoltán, a környe-
zetügyért felelős államtitkár tá-
mogatásáról biztosította a kez-
deményezést.

Nem csupán lehetőséget, de 
megerősítést is jelent Békés me-
gyének ez a projekt – összegezte 
Dankó Béla az elhangzottakat. 
Lehetőséget egy stabilabb, ezért 
versenyképesebb mezőgazdasá-
gi környezetre, nagymértékben 
elősegítve a térség fejlődését. 

Ugyanakkor megerősítést és 
igazolást nyert az az összefogás, 
mely életre hívta ezt a projektet. 
Ezen, vagyis a szakemberek, az 
érintett gazdálkodók és önkor-
mányzatok, valamint a döntés-
hozók együtt munkálkodásán is 
múlik a térség jövője.

V.N.

Két funkcióra alkalmas
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

Az adó 1% felajánlása nem kerül semmibe, 
de felajánlásával nagyon sokat segíthet!

BÓBITA ALAPÍTVÁNY
ADÓSZÁM: 18375808 - 1 - 04

Komoly segítséget jelent munkánkhoz az Ön támogatása. 
Kérjük, ebben az évben is támogassa a Gyakorló Intézménybe 

járó gyermekeket adója 1%-val!
Nálunk jó célt szolgál minden forint! Köszönjük!

A Szarvasi Szent Klára Gyógyfürdő 
programjai a Víz Világnapján

Fürdőnk az idén is megemlékezik a Víz Világnapjáról és 
programokat szervez főleg családoknak 2013. március 22-23-
24-én.

A helyes fürdőzésről és víztakarékosságról a helyi műsor-
szolgáltatókat látjuk el ismeretterjesztő fi lmekkel.

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével közösen (de bárki 
részt vehet rajta) mindhárom nap családi-vízi vetélkedők lesz-
nek – jutalmakkal – a fürdőben mindhárom nap 10 órától 12-ig. 
A családosan érkezőknek a belépés díjtalan lesz.

Március 22-én, pénteken a nyugdíjasoknak vízi tornát tart 
Gyekiczkiné Szrnka Márta gyógytornász 16 órától 16. 30-ig. 
Unokával érkezőknek a belépés díjtalan.

Március 22-én a szauna szolgáltatás minden kedves vendé-
günknek ingyenes.

Március 24-én vasárnap a babaúszásra érkező felnőttek térí-
tés nélkül vehetik igénybe a medencéket.

Várunk minden kedves fürdővendéget nemcsak a Víz Világ-
napján – de a hétköznapokban is.

A fürdő dolgozói

 

Kérjük, támogassa adója 1%-ával 
Szarvas Város Barátainak Köre Egyesületét 

Célunk: Szarvas város mindenkori szellemi és 
egyéb értékeinek megbecsülése a szarvasiak és az el-
származottak, illetőleg a várossal rokonszenvezők 
kapcsolatainak fenntartása, a városhoz való ragasz-
kodás ébrentartása, lehetőségek feltárása. További 
cél a város kulturális hagyományainak ápolása és új 
kulturális értékek létrehozása. A társadalmi öntevékenységen ala-
puló közösségi élet kialakulásának segítése, közösségi kapcsolatok 
erősítése. Az egészséges életre nevelés, az egyének prevenciós egész-
ségvédelme, egészségmegőrzés, amatőr és tömegsport szervezése, 
természetvédelem, ismeretterjesztés, képességek-készségek fej-
lesztése, egyéb oktatás, nevelés.Közhasznú egyesületünk nonprofi t 
szervezet, céljainkat nem tudnánk megvalósítani támogatóink se-
gítsége nélkül.

Adószámunk: 19052414-1-04
Köszönjük, hogy adója 1 %-val támogatja tevékenységünket !

A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány
(Szarvas, Kossuth u. 5-7.) 

részére felajánlott személyi jövedelemadója 1 százalékával 
Ön is támogathatja a középiskolai szakképzést, 

a tanulók szakmai felkészítését, jutalmazását, a korszer  oktatási feltételek biztosítását, 
a rászorulók megsegítését, a közösségi rendezvényeket. 

2012-ben befolyt támogatás összege: 151.127,- Ft 

A felajánlók ezzel az összeggel a megnevezett szakképzési feladatok megvalósításához 
járultak hozzá. 

Adószámunk: 18382938-1-04 

Köszönjük az eddigi és a jöv beni támogatását. 

– Utazó bűnözőket fogtak el 
a Szarvasi Rendőrkapitányság 
rendőrei – a három gyanúsított 
őrizetben van.  Két háznál pró-
bálkoztak, de mindkét helyen 
megzavarták őket. Elfogásuk-
kor azonban valószínűleg bűn-
cselekményből származó pénzt 
és arany ékszereket találtak ná-
luk. A három férfi  március 6-án 
kora este egy békésszentandrási 
házba ment be. Mivel észre-
vették őket, elmenekültek úgy, 
hogy nem vittek magukkal sem-
mit. Nem sokkal később Kardo-
son tűntek fel, ahol ugyancsak 
kinyitották egy családi ház ajta-
ját, és értékek után kutattak vol-
na, ha nem zavarják meg őket. 
A 23 éves pécsi P. Attilát, a 47 
éves ugyancsak pécsi K. Lajost, 
valamint a 37 éves pellérdi K. 
Csabát a Szarvasi Rendőrkapi-
tányság rendőrei március 7-én 
elfogták és lopás kísérlet elkö-
vetésének megalapozott gya-
núja miatt őrizetbe vették őket. 
Elfogásukkor különböző arany 

ékszereket és készpénzt talál-
tak náluk, melyek feltehetően 
bűncselekményből származnak. 
Ezeket a rendőrség lefoglalta és 
vizsgálják azt is, hogy a társaság 
követhetett-e el további vagyon 
elleni bűncselekményeket.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság munkatársai március 
9-én, szombaton elfogtak egy 
gyomaendrődi nőt, akivel szem-
ben a Békés Megyei Bíróság BV 
Csoportja bocsátott ki körözést, 
lopás vétség elkövetése miatt.

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság rendőrei március 11-én, 
hétfőn ellenőrizték egy Volks-
wagen Transporter sofőrjét, aki 
a 44-es számú főúton közleke-
dett. A férfi nél az alkoholszon-
da ittasságot jelzett, ezért továb-
bi vizsgálatok elvégzésére előál-
lították a kapitányságra. Mivel 
a második mérés is azt mutatta, 
hogy szeszes italtól befolyásolt 
állapotban vezetett, nem mehe-
tett tovább, és közigazgatási bír-
ságot kell fi zetnie.
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

BÉRES A. - EGYENSÚLYBAN ÖNMAGADDAL
AMIT MÁRIS TUDNI AKARSZ A SZEXRŐL

ROBINSON CSALÁD
A SÁRKÁNY SZEME

FREQUENCY
SENKI FIA
RAMPART

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Minőséget olcsóbban!

Postacímünk:
1106 Budapest, Keresztúri út 8/A.
Tel.: 264-4555, fax: 264-4551
mobil: 06-70-364-7433 
E-mail: terjesztes@dunakiado.hu

Magyar királyok 
és uralkodók
27 részes könyvsorozat

Benedek Elek Összes Meséje
30 részes könyvsorozat

ÍZŐRZŐK
30 részes szakácskönyvsorozat

www.dunakiado.hu
Aktuális sorozatainkat keresse az 

újságárusoknál és a Postán!

Rendelje meg közvetlenül 

a kiadótól, így akár 5 KÖTETET 

INGYEN KAP a sorozatból.

ZŐKZŐŐKK

LEGYEN TAGJA 
ÖN IS!

ÍÍ
3

1490 Ft
kötetenként!

A sorozat ára:
43.905 Ft helyett 
37.455 Ft.

je
zat

1195 Ft
kötetenként

A sorozat ára:

35.350 Ft helyett 

30.710 Ft.

Ma aragyaMagya

1695 Ft
kötetenként

A sorozat ára:
44.765 Ft helyett 

36.010 Ft.

szarvasesvideke_izorzok_benedek_kiralyok_96_140.indd 1 2004.02.18. 6:54:28

Megható és tanulságos tör-
ténetet mondott el Seidl Ambrus 
plébános március 7-én, csütör-
tökön a Tessedik Sámuel Múze-
umban, Kocsis Csaba fotógrafi -
kai tárlatát megnyitva. A törté-
net két betegről szólt, akik kór-
házban fekszenek. Egyikük csak 
fekszik, másikuk naponta felkel, 
az ablakhoz megy és mesél ar-
ról, amit lát. A sors úgy hozza, 
hogy ez utóbbi ember jobblétre 
szenderül, amikor a másik – aki 
eddig csak feküdt – a nővér se-
gítségével az ablakhoz megy. 

Megdöbbenve látja, hogy az ab-
lak egy tűzfalra néz, s kiderül, 
hogy az elhunyt mesélő pedig 
vak volt. Ezzel a kis tanmesével 
érzékeltette Seidl Ambrus azt a 
szituációt, amikor valaki mesél 
a világról nekünk, „vakoknak”, 
hisz hozzá képest mi nem lát-

juk, nem úgy látjuk a világot. 
A bevezető után Kocsis Csaba 
képeiből válogatva szólt a ma-
dárról a lélekről, a dédapa em-
lékezetéről, arról, hogy a mű-
vész sajátos látásmódját ajándé-
kozza nekünk, „vakoknak”. Az 
igazi boldogság – mondta Seidl 
Ambrus – megosztani másokkal 
élményeinket, megsokszorozva 
ezáltal mások örömét. Így kell 
megbecsülni napjainkat, hogy 
Isten végbevihesse akaratát ál-
talunk – fejezte be megnyitóját 
a plébános.

Kocsis Csabáról barátja, író-
társa és földije, Bíró Gyula, a 
SZIE Gyakorlóintézményének 
igazgatója mondott el hasznos 
tudnivalókat. A Barbaricum 
– a kiállítás címe – világának 
forrása Berettyóújfalu, Debre-
cen és a környező kistelepülé-

Mese a világról
sek: Bakonszegtől Nagyrábén át 
Bihardancsházáig. A megnyitón 
Tóth Eszter – a nemrég lezajlott 
monda és mesemondő verseny 
harmadik helyezettje – mondott 
el egy történetet Szabó Bandi-
ról, a betyárról, aki furfango-
san büntette meg egyszerre két 
ellenségét is. A művész, Kocsis 

Csaba gitárt ragadva emléke-
zett Körmendi Lajosra, akinek 
verseskötete címét kölcsönöz-
te fotógrafi ka-válogatásához, 
majd nővére – aki Für Mária 
néven publikál – versének meg-
zenésített változatával idézte fel 
a Dédapám keresztje című mű 
életérzését.

Tóth Eszter előadását hallgatják: Bíró Gyula, Seidl Ambrus 
és Kocsis Csaba

Február 27-én Mezőkovács-
házán rendezték meg a Dél-al-
földi Monda- és Mesemondó 
Találkozó Békés megyei dön-
tőjét, ahol a gyermekek a Dél-
Alföldhöz kapcsolódó monda- 
és meseanyagból kellett válasz-
taniuk. A harmadik, negyedik 
osztályos negyven indulóból a 
Gyakorlóintézmény versenyzője 
Tóth Eszter negyedik osztályos 
tanuló Szabó Bandi című mon-
dájával megidézte a 
kondorosi betyárvilág 
hangulatát, életjele-
neteit, amelyet a zsűri 
harmadik helyezéssel 
jutalmazott. Szépen 
szerepelt autentikusan 
előadott Tücsök című 
meséjével Sass Zsó-
fi a negyedik osztályos 
tanuló. Felkészítő ta-

náruk: Bíró Gyula szakvezető,  
igazgató.

A Gyakorlóintézményben 
folyó tehetséggondozó műhely-
munka a nyelvi-anyanyelvi te-
hetséggondozást kiemelten ke-
zeli, és azoknak a tehetséges 
tanulóknak biztosít verseny-és 
szereplési lehetőséget, akik az 
irodalmat, azon belül a lírát, a 
prózát kedvelik, és örömmel ad-
ják azt elő.            Sz. Zs.

Gyakorlós mesemondó siker
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Nyílt órák 
A Szent István Egyetem Gyakorló 

Általános Iskolájában nyílt órákat tar-
tunk leendő első osztályos tanulóink szü-
leinek: 

Március 19. kedd 
10.00 - 10.45 magyar nyelv és 
irodalom 4. osztály 
Tanít: Koppányiné Langó Zsuzsanna 
11.00 - 11.45 testnevelés 4. osztály 
Tanít: Bajomi Éva 

Március 26. kedd 
10.00- 10.45 matematika 4. osztály 
Tanít: Koppányiné Langó Zsuzsanna 
11.00-11.45 testnevelés 1. osztály 
Tanít: Bajomi Éva

Hívogat az iskola
Játszóház Április 6.   (szombat) 10.00 – 12.00 óráig

10.00 órától:
- ismerkedhettek a számítógépekkel
- alkothattok különböző anyagokból
- játékokat tanulhattok
- mesét hallgathattok
- kedvetekre mozoghattok 
- megismerkedhettek az elsős tanító nénikkel

Nyuszi buli március 27. (szerda) 15.00 - 16.00 óráig

Nyílt nap március 21. (csütörtök)
1. óra: magyar tanít: Pálinkásné Piskolti Ildikó 1.a osztály
2. óra: matematika tanít: Bencsik Imréné 2.a osztály
3. óra: testnevelés tanít: Bátor György 1-2.a osztály
4. óra: angol tanít: Pósa-Pljesovszki Éva 1.a osztály
           német tanít: Sándor Márta 
Beíratás időpontja: 2013. április 08 - 09. (hétfő – kedd) 8.00 órától 18.00 óráig
Helye: Szarvas, Fő tér 3.
Minden érdeklődő gyermeket és szülőt szeretettel várnak az iskola pedagógusai!

Rejtő Csaba  intézményegység-vezető
Kohut Andrásné, főigazgató

„Er s vár a mi Istenünk!”

A Magyar Evangélikus Egyház és az

Ótemplomi Szeretetszolgálat
Ételosztást Hirdet

2013. 03. 19.
(Kedd)

Szeretettel várunk mindenkit, ételhordóval a

17 órától kezd d Istentiszteletre,

és az azt követ ÉTELOSZTÁSRA!

Ételosztás helye: Ótemplom melletti parkoló 

INGYENES ÉTELOSZTÁS!

Sok szeretettel várjuk az érdekl d szül ket
és gyermekeket óvodánkban sorra
kerül tavaszi játszóházba!

Programok:

Húsvéti tojásírókázás, és aranyporozás Uhljar
Mátyásné népi iparm vészközrem ködésével
Vidám körjátékok és népi gyermekjátékok az
udvaron
Játékos vetélked az udvaron
(Rossz id esetén az udvari játékok a
tornaszobában lesznek megtartva)

Id pont: 2013. március 23. szombat, 9 óra
Helyszín: Szarvas, Damjanich utca 116.

Két fi atal hölgy lépett fel a 
Filharmónia-koncertsorozat 
márciusi bemutatóján a Tes se-
dik Sámuel Múzeum díszter-
mében 12-én, kedden este. A 
művészeket az est háziasszonya, 
Brachna Irén mutatta be röviden. 
Császár Zsuzsannáról megtud-
hattuk, hogy zongoratanulmá-
nyait Szegeden, Würzburgban 
és Budapesten végezte, a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egye-
temen 2006-ban doktori foko-
zatot szerzett. Szegeden tanít 
és rendszeres szereplője a világ 
számos pontján a zenei életnek. 
Kerényi Mariann is Szegedről 
indult, s oda is tért vissza, köz-
ben Szegeden zongoraművész-

Csillogó tudás, nagyszerű koncert
szerelmi dalkeringőiből követ-
kezett nyolc. Poulenc szonátájá-
val és Rachmaninoff  hat darab-
jából hárommal – a barkarolá-
val, a keringővel és a románc-
cal – folytatódott a műsor, majd 
Ligeti öt darabjával és Piazzilla 
Libertangójával fejeződött be. 
A közönség vastapsa azonban 
elérte célját, ráadás következett: 
Brahms V. magyar táncának 
négykezes változata. A koncert 
végén a két művész és Brachna 
Irén is megköszönte a közön-
ség érdeklődését, s a műsorve-
zető felhívta a fi gyelmet a soron 
következő zenei produkciókra: 
március 25-én a művészeti isko-
la zenész növendékeinek hang-
versenyére és a májusban soron 
következő Filharmónia.kon-
certre.

tanár Budapesten pedig zongo-
rakísérő-korrepetítor diplomát 
szerzett. Számos mesterkurzust 
hallgatott, számos versenyen 
szerepelt eredményesen.

Császár Zsuzsanna és Ke ré-

nyi Mariann nagyszerűen fel-
épített koncerten mutatták meg 
csillogó tudásukat a lelkes szar-
vasi közönségnek. Bach korál-
előjátékaival nyitottak Kurtág 
György átiratában, majd Brahms 
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Egy csöppnyi emberség
Mindenkinek vannak elhamarkodott döntései, melyeknek azután szenvedő alanyai 

lesznek. Az eset jelenéktelen. Tanulsága szívmelengető. 
E sorok írója vasárnap délben – gépkocsijával megrakott utánfutót vontatva – úgy 

döntött, hogy nem tolat, nem fordul meg (mert ez nem erőssége), hanem a legközelebbi 
kis utcán megkerüli a háztömböt. Mivel rendszeresen csak szilárd burkolatú vagy törme-
lékkel kihordott földutakon  közlekedik, bátran befordult a legközelebbi, szűk földútra. 
Rosszul tette. Már az első 10 méter után kiderült, hogy az út az éjszakai esőtől teljesen 
felázott. Megfordulni már nem lehetett, hát előre menekült. Fél óra alatt, többszöri el-
akadás után sikerült is megtenni 250 méternyi utat, amikor – 100 méterre a burkolt úttól 
– az utánfutó kerekei beragadtak, az autó kerekei beásták magukat a sárba. Kész!

Pánik. Lázasan csapongó gondolatok. Eredményként egyetlen lehetőség maradt: trak-
tort kell keríteni. Vasárnap. Délben. Telefon és jármű nélkül. Több mint reménytelen.

Egy közeli ház nyitott nagykapuja előtt gépkocsik sorakoznak. Benn vendégek, ünne-
pi ebéd. Pillanatokon belül – sajnálkozó szavak kíséretében – rendelkezésre bocsátanak 
egy kerékpárt. Irány Mihály, aki markolójával már többször dolgozott nála. Az első sarok 
után (mennyei ajándék) egy traktor! Kapuk zárva, csengő nincs, hiábavaló kopogtatás: 
marad Mihály. A markoló a szokott helyén, a ház előtt, és Mihály otthon van. Hurrá!

– November óta nincs üzemben a gép – mondja sajnálkozva. Rövid tanácskozás. – M. 
itt lakik a szomszéd utcában. Láttam már szaladgálni a gépével.

Szerencsére M. is otthon van. 
– Hittem a meteorológusnak, leeresztettem a vizet a traktorból. Tegnap daráltam, a 

daráló is rá van kapcsolva – közli. Aztán, látva a kétségbeesett tekintetet: – Na, jöjjön 
be.

Csizmát húz. Felesége hozza a forró vizet, öntik a traktorba. M.-né gyakorlott mozdu-
latokkal vesz le egy kupakot a motorház tetejéről, a szerszámosból kiveszi az indítóspray-
t, és szakszerűen befúj a motorba, majd tenyerével lefedi a nyílást. M. közben leszereli a 
darálót a gépről. Beteszi a vontatókötelet, a láncot. Túl a megmenekülés lehetőségének 
örömén – jó nézni a két ember összehangolt munkáját. A gép második kísérletre beindul. 
Megbeszéljük, hova kell menni. 

10 perc alatt kinn van a vontatvány a mennyországot jelentő kövesúton. M. mosolyog-
va búcsúzik, és nem akarja elfogadni a munkadíjat.

– Mindenki kerülhet bajba – mondja. Felül a traktorra, megfordul, és hazahajt.
Vasárnap van, immár kora délután. Valami leírhatatlanul jó érzés tölt el, de nem csak 

a „megmenekülés” öröme. Egy csöppnyi emberség az önző, sokszor embertelen világban. 
Köszönet érte M.-éknek.

– F – 

Február huszadikán délután egy gom-
bostűt sem lehetett leejteni a Körös-szö-

gi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti In-
tézmény Őszi napfény Idősek átmeneti ott-

A néptánctól a kán-kánig…
honának ebédlőjében. Ekkor tartottuk idei 
farsangunkat, ahová meghívásunkra eljött 
több lakónk hozzátartozója is, hogy meg-
nézzék vidám műsorunkat.

A Chován Kálmán Művészeti Alapisko-
la tanulói Brachna Irén vezetésével farsangi 
rigmusokat, vidám verseket adtak elő, köz-
ben Bakró Erzsébet és Hankó Tamás által be-
tanított néptáncokat mutattak be az iskola 
tanulói két csokorban.

Ezután az otthon lakóiból alakult vidám 
kórus elénekelte, hogy „Nem csak a húsz-
éveseké a világ…”. A szünetben farsangi 
kvíz szórakoztatta a közönséget, a helyes 
válaszokért cukorka járt. Táncos kedvű la-
kóink ezalatt átöltöztek, majd a közönség 
nagy tetszésére előadták a kán-kánt. A si-
ker akkora volt, hogy ráadást kellett ad-
nunk. Gyönyörű, piros fodros szoknyáink-
kal igazi, mulatói hangulatot varázsoltunk. 
Köszönjük Korbelyné Magdi kolleganőnk se-
gítségét a szoknyák elkészítésében.

Több mint háromszáz darab farsangi 
fánkkal, üdítővel, meleg teával kedvesked-
tünk vendégeinknek a műsor végeztével. Bí-
zunk benne, hogy vidámságunkkal sikerült 
elűznünk az idei telet. Köszönjük a Kortala-
nul alapítvány, és mindazok segítségét, akik 
segítettek a farsang megvalósulásában.

Bohus-Krajó Tünde, egységvezető 

Történelemből is 
jók vagyunk!

Az elmúlt évek hagyományait folytatva a 
Székely Mihály Intézmény szakközépiskolás 
tanulói idén is indultak a Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnáziumban megrendezett magyar 
történelem versenyen. Most Magyarország 
1703-1790 közötti történetét – azaz a Rákóczi 
szabadságharctól II. József uralkodásáig terje-
dő időszakát ölelte fel a verseny, amit február 
20-án rendeztek a gimnázium aulájában. 

Izgalommal készültünk a versenyre, hiszen 
a tavalyi 4. helyezésünk után ismét bizonyítani 
szerettünk volna, hogy a szakközépiskola nem 
csak a szakmai, hanem a közismereti tárgyak 
képzése terén is magas színvonalat ad. A ver-
senyre a tananyag pontos ismeretén túl a meg-
adott szakirodalomból is alaposan felkészül-
tünk. Ennek a tanulásnak meg is lett az ered-
ménye: az utolsó feladatig végig vezettünk! És 
ekkor jött egy mindenkit meglepő fi lmes fel-
adat: az amerikai gyarmatokról és független-
ségi háborúról készült rajzfi lmhez kellett szö-
veget írnunk és narrálni a fi lmet. Talán „túl-
izgultuk” a feladatot, mert sajnos csak annyi 
pontot kaptunk, hogy lecsúsztunk a 2. helyre. 
Az vígasztalt  bennünket, hogy csak 1,5 pont-
tal maradtunk le. Bár még „csak” 11-esek va-
gyunk, így jövőre ismét bizonyíthatunk!

Köszönjük a gimnáziumnak a színvonalas 
versenyt és a meghívást, valamint felkészítő 
tanárunk, Hortobágyi Pál tanár úr munkáját!

A 2. helyezett csapat tagjai: Janurik Atti-
la, Kardos Ádám, Kiss Dávid, Nagy Róbert 11.E 
osztályos tanulók.

Gratulálunk iskolánk másik csapatának 
is, akik szintén derekasan helyt álltak Varsá-
nyi Gyula tanár úr segítségével. A csapat tag-
jai: Csomán Sándor, Ardai Dániel, Erdei László, 
Balázs Attila 11.C osztályos tanulók.
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Tavaly ősszel ismét meghívás 
érkezett gimnáziumunk test-
vériskolájából, így nyílt lehe-
tőség arra, hogy Finnországba 
utazhattunk. Aki úgy döntött, 
hogy kipróbálja magát és nem 
ijedt meg attól, hogy egy héten 
keresztül angolul kell beszélget-
nie, nagyon jól érezte magát. 

Február másodikán szomba-
ton hajnalban – szinte még pén-
tek éjszaka – indultunk el, hogy 
aztán eltöltsünk egy hetet a Hel-
sinkitől 350 km-re észak-kelet-
re fekvő Joroinenben. Ez alatt 
a hét alatt a fő cél az volt, hogy 
használjuk az angoltudásunkat, 
megismerjünk egy másik orszá-
got, és bemutassuk sikeres spor-
tolóinkat a fi nn diákoknak és ta-
nároknak. Az első nap utazással 
és nagyon jó hangulatban telt. 
Alig vártuk, hogy a két repü-
lőút és a jónéhány órás busztú-
ra után megérkezzünk, és végre 
találkozzunk a fi nn „családunk-
kal”. Dolgunkat megkönnyítet-
te, hogy a vendéglátó családok-
ban a szülők is beszéltek ango-
lul, ami még több nyelvgyakor-
lásra adott lehetőséget.

Egyesével érkeztek meg a 
szülők és velük a gyerekek. 
Mindenki kicsit azért félve, de 
mosolyogva hagyta el az iskola 
auláját szombat este.

A vasárnapot a családokkal 
töltöttünk, mindenkinek más 
programot találtak ki vendég-
látóink. Sokan közülünk részt 
vettek a vasárnapi istentiszte-
leten, amit a hidegre való te-
kintettel a templom helyett az 
imaházban tartottak. Az esti 
program legtöbbünknek szau-
názás volt, mint a hét folyamán 
még sokszor. Szaunázás közben 
– felfrissülés gyanánt – amikor 
csak akartunk, kimehettünk és 
beleugorhattunk a hóba.

Finnország 2013
Hétfőn először körbevezettek 

minket a városban, megismertük 
egy kicsivel jobban Joroinen tör-
ténelmét. Valamint a város jel-
képét, ami egy fi út ábrázol, aki 
feje fölé bikát emelve azt üzeni: 
„Meg tudom csinálni.” Mikor a 
városnézésből visszaértünk az 
iskolába, történelem óránk volt, 
ahol azt a feladatot kaptuk, hogy 
először a fi nn diákok segítségé-
vel fi nnről angolra, majd angol-
ról magyarra fordítsuk a fi nn 
himnuszt. Az összes csoport si-
keresen megoldotta a feladatot. 
Délután volt a fi nn főzés, ame-
lyen kisebb tanári segítséggel, 
de saját magunk készítettük el a 
fi nn ételeket az iskola tökéletesen 
felszerelt tankonyhájában. Az el-
készült ételeket aztán jóízűen el-
fogyasztottuk. Kiderült, hogy új 
dolgokat kipróbálni annyira nem 
is rossz, meg lehet szeretni más 
ételeket is, azon kívül, amit itt-
hon eszünk.

Kedden sportos nap volt, 
amit alig vártunk, hiszen első 
dolgunk az volt, mikor a sport-
programok helyszínére megér-
keztünk, hogy lesiklottunk a 
szánkóinkkal a hosszú, mere-
dek lejtőn – ami bizony lepipálja 
a szarvasi gátoldalt – majd ha-
talmasakat estünk. A szeren-
csésebbek nem fejjel érkeztek 
a térdig érő hóba. Ezután szé-
les hótalpakon túrázhattunk. 
Beletellett egy kis idő, mire rá-
éreztünk, hogy hogyan járjunk 
rajtuk – bukdácsoltunk is az ele-
jén eleget. De megérte, hiszen 
a legszebb helyeken jártunk, és 
közben a mínusz 9-10 fok elle-
nére sem fáztunk, sőt, meg sem 

éreztük. A túra közben, bár ele-
inte féltünk a hidegtől, rájöt-
tünk, hogy meg lehet ezt szokni 
és szívesen maradnánk hosszabb 
időre is ebben a nyugodt és pi-
hentető környezetben. Mikor 
visszaértünk, azzal a lehetőség-
gel fogadtak minket, hogy míg a 
csoport másik fele is elmegy tú-
rázni, addig az első csoport, ha 
szeretne, felmehet a közeli sí-
ugrósáncra. Természetesen leg-

többünk, akiknek nem okozott 
gondot a jeges lépcső és nem félt 
a magasságtól, ki nem hagyta 
volna. Amikor felértünk, majd-
nem beláttuk az egész városkát, 
valamint azt a rengeteg erdőt, 
amiben sétálgattunk a hótalpa-
kon. Nagyon fáradtan értünk 
vissza az iskolába, viszont még 
várt ránk egy egész délután, 
amikor kipróbálhattuk a sífu-
tást is. Nem sok társunk mert 
egyedül futni, hiszen előtte hár-
masával is álltunk a speciálisan 
három emberre kialakított léce-
ken, melyeken nehezebb a moz-
gást összehangolni, azonban aki 

mégis vállalkozott arra, hogy 
kipróbáljon valami teljesen újat, 
az nem bánta meg. Arra már a 
legelején rájöttünk, hogy egyál-
talán nem olyan könnyű, mint 
amilyennek látszik. Rögtön 
újabb esésekkel kezdtük a dél-
utánt, de nem adtuk fel, erő-
sen próbálkoztunk. A végére 
volt, akinek jobban ment, volt, 
aki majdnem ugyanott tartott, 
ahonnan elindult, de mindany-
nyian nagyon élveztük. Egy rö-
vid hármas sífutó-bajnokság ke-
retében felvehettük a versenyt a 
fi nn diákokkal is.

A szerdát is sporttal kezdtük, 
bár legtöbbünk csak szaunáz-
ni készült a város tó mellé épült 
szaunájában. Csapatversenye-
ket rendeztünk a hóban önkén-Látkép

A hószobor készítésének első lépései
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tes ifj úsági vezetők irányításával 
és az erdő közepén épült turis-
taházban elköltött fi nom ebéd 
után végre elindultunk szau-
názni. Ezzel egyikünknek sem 
volt problémája, viszont, amikor 
megláttuk a jeges vizet, amibe 
itthon még annyira bele akar-
tunk ugrani, már nem voltunk 
annyira oda az ötletért. Ennek 
ellenére győzött a kíváncsiság 
valamint az a szellem, hogy ta-
lán most vagyunk itt először és 
utoljára, és mindenki belement a 
4°C-os tavon vágott lékbe, majd 
annyira belelendültünk, hogy 
még angyalokat is formáztunk 
fürdőruhában a hóban, miután 
kiúsztuk magunkat. Talán ez 
volt a hétnek a legjobban várt 
eseménye, és nem is akartuk, 
hogy vége legyen, de indulnunk 
kellett, mert a szerda a mi na-
punk volt a tankonyhában, hogy 
egy kicsit bemutassuk a magyar 
ízeket. Krumplipaprikás (hazai 
kolbásszal, fűszerpaprikával), 
csokiszalámi, és túrós lepény 
volt a vacsora. 

Néhányan a joroineni evan-
gélikus gyülekezet meghívásá-
ra uzsonnára voltak hivatalosak 
az evangélikus imaházba. Az 
ajándékunk átadása után a egy 
csésze tea és süti mellett a két 
egyházi ifj úsági közösség közti 
kapcsolat kialakításáról beszél-
gettünk.

Csütörtök délelőtt került sor 
a fi nn, illetve magyar diákok ál-
tal angol nyelven készített pre-
zentációk bemutatására. Min-
denki a saját országának legsi-
keresebb olimpikonjairól tartott 
kiselőadást. A Vajdások két pre-
zentációt készítettek: a 11. B ta-
nulói az 1952-es helsinki olim-
pia csillagairól meséltek, a vég-
zősök pedig a tavalyi londo-
ni olimpia sikereit ismertették. 
Délután volt alkalmunk havat 
faragni, hószobrászkodni. Elő-
ször egy vödröt töltöttünk meg 
hóval, jól beletapostuk, bele-
döngöltük, lefordítottuk, vé-
gül a vödröt leemeltük – mintha 
homokvárat építenénk-, és kész 
volt a hótömb, melyből szebbnél 
szebb szobrok készültek, példá-
ul az Eiff el-torony vagy egy ka-
rosszék. 

Péntek délelőtt – újabb óralá-
togatás keretében – egy interak-
tív biológiaórán vett részt a tár-
saságunk: disznószívet boncol-
tunk és közelebbről is megvizs-
gáltuk annak részeit. Ebéd után 
indultunk a szomszéd település-
re, Varkausba. Először a mecha-
nikus hangszerek múzeumában 
jártunk. Itt egy rendkívüli tör-
ténelemóra keretein belül cso-

dálhattuk meg a több mint száz 
éves hangszereket. A tárlat ve-
zetője rengeteget mesélt az utób-
bi évszázad történelmi, politikai 
eseményeiről is. A múzeumláto-
gatást követően a város templo-
mában jártunk. Az épület nemes 
egyszerűsége rabul ejtett ben-
nünket. Eltér az itthon megszo-
kott templomoktól, mégis cso-
dásnak találtuk. Az idegenve-
zetést Anne Pääkkonen tartotta 
nekünk. Anne csupán egy évet 
töltött Magyarországon 1983-
ban, de olyan jól megtanulta a 
nyelvünket, hogy végig hibátla-
nul mesélt nekünk Varkaus ne-
vezetességeiről és a város törté-
netéről. Utunk végén a település 
polgármesteri hivatalát látogat-
tuk meg, még uzsonnára is hi-
vatalosak voltunk. 

Az utolsó napot minden 
magyar diák a saját „családjá-
val” töltötte. Többségünk ismét 
Varkausba utazott, hogy vásá-
rolni tudjon valami apróságot. 
A mintegy húszezer lakosú vá-

rosban számos üzlet között vá-
logathattunk. Meglepetésünkre 
a mindent befedő nagy hó elle-
nére a sétálóutca kövezete szá-
raz volt, ugyanis a papírgyár el-
használt forróvizét bevezették 
a föld alá és az hómentesen és 
szárazon tartja ezt a bevásárló 
területet. A délután – sajnos – 
készülődéssel és pakolással telt, 
hiszen este nyolckor indultunk 
haza. A visszaút sokkal hosz-
szabb volt, mint az odaút, mert 
Münchenben másik repülőgépre 
kellett átszállnunk és csak más-
nap késő délután értünk Szar-
vasra.

Igazán érdekes volt egy elté-
rő kultúrájú világba belecsöp-
penni. Az ott töltött egy hét 
alatt teljesen megszokottá vál-
tak a mindennapos mínuszok, 
a csendes, biztonságot árasztó 
kisvárosi hangulat, valamint, 
hogy mindenhol hóval és per-
sze jégkorong rajongókkal va-
gyunk körbevéve. Egy felejthe-
tetlen utazás részesei lehettünk, 

Darida Kati néni és Janurik 
Viki néni jóvoltából. Nekik ez-
úton is köszönetet szeretnénk 
mondani! Kati néni több mint 
húsz éve vette fel a kapcsolatot 
a joroineni gimnázium angolta-
nárnőjével, Aira-Siskoval, aki-
vel azóta is baráti viszonyt ápol. 
Ugyanakkor köszönjük a Szar-
vasi Vajda Péter Alapítványnak, 
Szarvas Város Önkormányzata 
Ifj úsági és Sport Bizottságának, 
a Szarvasi Öregdiákok Baráti 
Körének és természetesen szü-
leinknek, hogy anyagilag támo-
gatták utunkat. 

Bízunk abban, hogy a Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium 
tanulóinak a jövőben is lesz le-
hetősége meglátogatni „az ezer 
tó országát”. Meghívásunkra a 
következő tanévben, ősszel vi-
szontláthatjuk itt Szarvason az 
újonnan megismert barátainkat.

Lustyik Rebeka (11.B)
Demeter Viven (12.B)

Vajda Péter Evangélikus 
Gimnázium

A mechanikus hangszerek műzeumában

Hárman két lécen
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Fotózási tippek 
márciusra

KöröspART Fotóklub foglalkozások időpontja a Városi Könyvtárban minden páros hét pénteki napján 16 órai kezdettel.

A gyermekek fotózása a leg-
hálásabb, ugyanakkor nagy 
koncentrációt és rendkívüli tü-
relmet igénylő feladat egy fotós 
számára. Éppen ezért kipihen-
ten, és jókedvűen fogjunk hoz-
zá csemetéink megörökítésé-
hez. Ha lehetőségünk van rá és 
az időjárás is engedi, menjünk 
inkább a szabadba, dolgozzunk 
természetes fények mellett. Jól 
jöhet még egy segítő családtag 
is, aki lefoglalja és vigyáz a ki-
csikre, amíg mi fényképezünk. 
Vigyük számukra érdekes hely-
re őket (játszótérre, vadasparkba 
stb.) és feltétlenül gondoskod-
junk váltóruháról, kiegészítő öl-
tözékről is. Játék közben ne szól-
junk rá, hagyjuk a gyermeket 
kúszni- mászni, hiszen a ruha 
bármikor mosható, de az őszin-
te önfeledt  pillanatok megismé-

telhetetlenek. Semmiképpen ne 
biztassuk arra hogy produkálja 
magát, mert az így készült ké-

pek mesterkélt, hatást kelthet-
nek. Ne kapkodjunk. Türelem-
mel várjuk ki az elmélyült játék 
őszinte pillanatait.

A fotózásra leginkább meg-
felelő időszak a kora délelőtti 
és a késő délutáni órák. Szeren-

csés körülmény lehet, ha az ég-
bolt kissé fátyolfelhős, mert az 
szépen lágyítja a fényeket. Min-

denképpen kerüljük az erős nap-
sütést, hogy megelőzzük a hu-
nyorgást, és a túl intenzív fény 
miatt az arcon keletkező erős 
árnyékok megjelenése is hátrá-
nyos lehet. Fotózás során ügyel-
nünk kell arra, hogy a háttérben 
is kevesebb zavaró objektum lát-
szódjon. Egy felvételen, (legyen 
az gyermekfotó vagy portré) a 
homogén háttér jobban ráirá-
nyítja a fi gyelmet a képen sze-
replő fő témára. Egy rendezet-
len kusza környezet hátrányo-
san befolyásolja a kompozíciót.

Gépünk beállításához hasz-
náljuk nyugodtan a „Gyerme-
kek” (Kids) gyári opciót, de 
akár kísérletezhetünk manuá-
lis beállításokkal is.  A megfe-
lelő perspektíva érdekében fo-
tózzunk szemmagasságból, de 
hason fekve, talajközelből is 
próbálkozhatunk. A környe-
zetben való ábrázoláshoz egy 
nagylátószögű kompozícó al-
kalmasabb lehet, használjunk 
azonban hangsúlyosabb szűk 
kivágást ha a gyermek mozgá-
sát, fejlődését akarjuk inkább 
szemléltetni. Csemeténk érzel-
meit, arckifejezését leginkább 
közeli portré formájában tudjuk 
megörökíteni. Művészibb hatást 
érhetünk el, ha ellenfényben ex-
ponálunk, némileg visszafogott 
vakus derítést alkalmazva.  

A hétköznapokban is gyak-
ran lehet szükség arra, hogy 
megörökítsük a váratlan kedves 
pillanatokat. Ezért otthon min-
dig olyan helyen tartsuk a fény-
képezőgépet, ahol szükség ese-
tén gyorsan hozzáférhetünk. 
Gondoskodjunk folyamatosan 

feltöltött tartalék akkumulátor-
ról és elegendő tárolókapacitá-
sú memóriakártyáról is. Ne tá-
roljuk rajta régi képeinket, mert 
az mindig akkor fog megtelni, 
amikor éppen életünk felvétel-
ét szeretnénk elkészíteni. A szá-
mítógépen tárolt fotókat rend-
szeresen írjuk ki DVD-re, mert 
egy adatvesztés során pótolha-
tatlan értéket veszíthetünk el 
véglegesen. A legjobban sikerült 
felvételekből készíttessünk pa-
pírképet, de akár remek ajándék 
is lehet fotókönyv formájában!

Czesznak Zsolt
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Gyerünk a moziba!
Március 15-én, 16-án      18.00 órakor

ALKONYAT  HAJNALHASADÁS II. RÉSZ
Színes, feliratos, amerikai fantasy

Hossza: 115 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Bill Condon

Szereplők: Robert Pattinson, Kristen Stewart, Taylor Lautner , Lee 
Pace, Michael Sheen, Dakota Fanning, Ashley Greene, Maggie Grace, 

Peter Facinelli, Elizabeth Reaser, Jackson Rathbone     

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Március 15-én, 16-án      20.00 órakor

VESZÉLYES VÁGY
Színes, feliratos, angol-francia-német-kanadai-svájci thriller

Hossza: 99 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: David Cronenberg

Szereplők: Michael Fassbender, Viggo Mortensen, Keira Knightley, 
Vincent Cassel, Sarah Gadon, André Hennicke     

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 12. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) március 20-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

12. hét lapzárta 
március 20. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 
garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Békésszentandráson 90 m2 kockaház 
eladó! 2 szobás, összkomfortos, a fürdő-
szobában gázbojler, a ház gázfűtéses. A 
telek 400 négyszögöl, garázzsal és gazda-
sági épülettel is rendelkezik. Azonnal be-
költözhető. Irányár 5.000.000 Ft. Meg-
egyezés szerint! Érd.: 06-70-283-5366, 
06-20-337-2321

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Macó-laposban 2000 m2 gyümölcsös 
eladó. Érd.: 06-66-311-252

*
Városközpontban III. emeleti, 89 m2-
es 1 + 3 félszobás étkezős összkomfor-
tos lakás eladó. Érd.: 06-20-978-5643

*
Békésszentandráson Prohászka utcá-
ban beépített padlásteres, 120 m2-es, 
5 szobás, galériás téglaház eladó. Fűtés 
automata pelletkazánnal. Tehermen-
tes, beköltözhető. Irányár: 7,9 millió 
Ft. Érd.: 06-20-443-8697

Egyéb
Bükk fűrészpor, füstölésre alkalmas, el-
adó. Tel.: 06-30-654-5721

*
Eladnám 1960 – 2012-ig gyűjtött kár tya-
naptáraimat. Kb. 3.000 db. 10.000 Ft-ért. 
Érdeklődni csak nappal: 06-66-311-650

„Megmarad a hit, remény, szeretet, e három,
ezek közül legnagyobb a szeretet.”
(1. Korintusi levél 13,13)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

ABONYI JÁNOSNÉ
Szül.: DEMETER MÁRIA

szarvasi lakos, volt Áfész dolgozó
2013. március 9. napján, életének 90. évében elhunyt.

Felejthetetlen halottunktól 2013. március 18-án 12.30-kor 
veszünk búcsút az evangélikus Ótemető régi ravatalozójából.

Búcsúztatása egyházi szertartás szerint történik!
Drága emléke szívünkben él!

A gyászoló család

„Örök az arcod, nem száll el szavad,
Mosolyod örökké a szívünkben marad.”

Fájó szívvel emlékezünk

KLIMAJ MIHÁLY
halálának 3. évfordulóján.

Felesége, gyermekei és unokája

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik szeretett édesanyánk

DR. DARIDA MIHÁLYNÉ
búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek:
Károly, Ida, Andris

Köszönetnyilvánítás

Megemlékezés

Gyászhír

Kiadó

Szarvason, városközpontban társasházi, 
kettőszobás III. emeleti, jó állapotban 
lévő, egyedi mérőkkel szerelt, csendes, 
déli fekvésű bútorozatlan lakás márci-
ustól kiadó. Érd.: 06-30-355-7342

Fiatalok vállalkozóvá válására (18-35 év 
között) pályázati lehetőség nyílik 3 és 
6 millió Ft támogatással, 10% önerővel. 
A részletekről időpont egyeztetéssel ér-
deklődhet a 06-30-7373-283 számon.

*

Tojó libához gunárt keresek. Érd.: 06-
30-271-2880

*
Orpington, brahma és itáliai baromfi  
tenyésztojás eladó. Érd.: 06-20-311-
5652
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
március 16-tól március 22-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Mostanában nehézkesebben moz-
dultak, mint egyébként, talán bele is ragadtak egy-egy rossz szituá-
cióba, kapcsolatba, éppen ezért itt az ideje a friss szellőnek, a moz-
gékonyságnak és a félelmeikkel való szembenézésnek. A munká-
ban, ha úgy érzik, váltsanak nyugodtan. 

Bika (április 21 - május 20) Úgy érzik, mindenki pattanásig fe-
szült idegekkel tesz-vesz Önök körül, és ez ragadósnak bizonyul 
majd. Nemsokára azért lenyugszanak a kedélyek, de a nagy változá-
sok, és a mások életében tapasztalt fellendülés Önöket még elkerüli. 
Még ki kell tartaniuk egy picit.

Ikrek (május 21 - június 21) A munkában nagyobb érzékenysé-
get várnak Önöktől, talán túl felületesen kezelik mások problémáit, 
nehézségeit. Nem mutatnak empátiát, legalábbis ez lesz az értéke-
lésük. Hogyan tudnak ezen változtatni? Leginkább úgy, hogy na-
gyobb fi gyelmet szentelnek az embernek a probléma helyett.

Rák (június 22 - július 22) Bármennyire is csábító, most ne 
randizzanak, mert nagyot csalódhatnak valakiben. Az igazsághoz 
hozzátartozik, hogy nagyon magasra tették a lécet, csak aki igazán 
megérti a szívüket, annak van esélye Önöknél. És akivel most talál-
koznak, az nem jeleskedik a szív mélységeinek megértésében. Érde-
mes búcsút mondani neki, és tovább keresgélni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Picit egyedül érzik magu-
kat, mintha senki sem érne rá Önökkel beszélgetni, találkozni. Ne-
hezen viseli a büszkeségük, ha így elhanyagolják Önöket, de higy-
gyék el, ez csak átmeneti állapot. Tény azonban, hogy most meg 
kell keresni az ismerősöket, kezdeményezőbbnek kell lenniük! Fő-
leg azok maradjanak aktívak, akik családi nyaralást terveznek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Valakivel őszintén kell 
beszélniük, az illető fontos Önöknek, egy jó barát vagy ismerős, így 
meg kell tisztelniük őt az igazsággal. Nehezen vágnak bele, félnek 
ettől a beszélgetéstől. Talán megpróbálják telefonon bonyolítani az 
egészet, bízva abban, hogy így elveszik a dolog élét, de ez nem tűnik 
jó megoldásnak. Jobb lenne találkozni vele, ha van rá lehetőség.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sok olyan dolgot ígértek 
a párjuknak, amit nem tudtak betartani vagy megvalósítani. Fel-
készülhetnek rá, hogy számon kéri majd ezeket. Itt az ideje, hogy 
kicsit összekapják magukat, mert mintha nem sikerülne irányítani 
az életüket, inkább csak reagálnak a történésekre és futnak az ese-
mények után.

Skorpió (október 23 - november 22) Sokat tanulhatnak kedve-
süktől, de akár a gyermeküktől is. Ehhez csak odafi gyelésre van 
szükség és arra, hogy az apróságokra is tudjanak fókuszálni. A most 
ismerkedő Skorpiók olyan emberrel találkozhatnak, akire maximá-
lisan fel tudnak nézni, akár az intelligenciája miatt, akár a tehetsége 
okán. A szexualitás erősen irányítja mindennapjaikat.

Nyilas (november 23 - december 21) Valaminek át kell alakul-
nia az életükben, talán más dolgok váltak fontossá, mint eddig, 
vagy akár az időbeosztásuk módosult, mindenesetre új megközelí-
tés kell, szerencsére Önök ebben igazán jók. Főleg a családjukban 
elengedhetetlen a megújulás, túl sokat vállaltak a múltban és túl ke-
vés segítséget kértek. 

Bak (december 22 - január 20) Jól gondolják meg, hogy mire 
költenek, főleg az ígéretesnek látszó befektetésekkel, megtakarítá-
sokkal legyenek nagyon óvatosak, mert pénzt húzhatnak ki a zse-
bükből, anélkül, hogy azt észrevennék. Ám később nemhogy nem 
jutnak majd a pénzükhöz, de még saját maguknak okozhatnak kel-
lemetlen utánajárást, és ügyintézést. 

Vízöntő (január 21 - február 19) A munkahelyen valaki a pénz-
ügyeik felől faggatózik, vagy egyenesen azt fi rtatja, hogy miből és 
mennyit költenek. Mostanában érzékenyek az ilyen kérdésekre, 
meg arra, ha a határaikat átlépik és személyeskedésbe csap át a be-
szélgetés. Talán erősebben is reagálnak, mint kellene, mindenesetre 
határozottan lezárják a kérdezősködést. 

Halak (február 20 - március 20) Amit eddig biztosnak hittek az 
életükben, az már nem is tűnik annyira biztosnak, és aminek semmi 
esélye sem volt, az hirtelen realitássá válhat. Az élet, illetve az ese-
mények fejhajtást, alázatot és rugalmasságot kívánnak, most semmit 
sem számít az egyéni akarat, csak az a fontos, hogy képesek-e együtt 
úszni az árral, vagy ellenállnak és hánykolódnak.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Számos szép szarvasi ered-
mény született Budapesten, a 
Komjádi Béla Uszodában lebo-
nyolított úszó diákolimpia orszá-
gos döntőjében. A március első 
hétvégéjén megtartott eseményre 
korosztályonként a megyei fi nálé 
legjobb egyéni versenyzői, vala-
mint váltócsapatai jutottak el. 

Az első napon a „B” kategóriás, 
versenyengedéllyel nem rendelke-
ző sportolók mérték össze tudásu-
kat. A legjobb szarvasi eredmény 
Körösfalvi Dóra (Benka Gyula 
Evangélikus Általános Iskola) ne-
véhez fűződik, aki megnyerte a 
100 méteres leány gyorsúszást. Is-
kola- és klubtársa, Szécsi Edina 
pár tizeddel szorult le a dobogó-
ról, így egyike lett azon úszóknak, 
akik oklevél díjazásban részesültek. 
A fi úknál Gubucz Gábor (Székely 
Mihály Intézmény) a 6. helyen csa-
pot célba 50 méter mellen, így szin-
tén emléklappal gazdagodott. A fi -
náléba jutó két benkás váltó is szé-
pen teljesített. A Körösfalvi Dóra, 
Szécsi Edina, Urbancsok Anett és 
Váradi Kata által alkotott 4 x 50 
méteres leány gyorsváltó minden-
kit megelőzve diákolimpiai bajnok 

lett, a fi ú (kajakos) egység pedig a 7. 
helyen ért célba.

A két aranyérem birtokában a 
másnapi szarvasi indulók remény-
kedtek a sikeres folytatásban, bár 
az eredményességet nehezítette, 
hogy az első és második korcso-
portban nincs külön „A” és „B” ka-
tegória, hanem mindenki igazolt 
versenyzőnek számít. Ezért dicsé-
retes az, amit a benkás fi úk vittek 

véghez. A Ganyecz Zalán, Berecz 
Levente, Uhljár Viktor, Molnár 
Fábián összetételű II. korcsopor-
tos fi ú gyorsváltó minden iskolát 
maga mögé utasítva lett orszá-
gos bajnok a legnépesebb korosz-
tályban. Két korosztállyal feljebb, 
Nagy Noémi az idősebbekkel ver-
senyezve, 100 méter mellúszásban 
hajszállal lemaradva a dobogóról, 
a 4. helyen végzett, Molnár Gergő 

a Székely Mihály Intézményből 
ugyancsak 100 méteres mellúszás-
ban, a 6. helyen csapot célba. 

Szarvasi eredmények: II. kor-
csoport. Fiúk. 50 m mell: 14. 
Berecz Levente. 50 m gyors: 11. 
Ganyecz Zalán. 4 x 50 m gyors-
váltó: 1. Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskola (Ganyecz Zalán, 
Berecz Levente, Uhljár Viktor, 
Molnár Fábián, testnevelő-edző: 
Zalán Csaba). III. kcs. „B” kate-
gória. Lányok. 100 m gyors: 1. 
Körösfalvi Dóra (Benka, testne-
velő-edző: Zalán Csaba). 100 m 
hát: 4. Szécsi Edina. 50 m mell: 
13. Körösfalvi Dóra. 4 x 50 m 
gyorsváltó: 1. Benka (Körösfalvi 
Dóra, Szécsi Edina, Urbancsok 
Anett, Váradi Kata, testnevelő-
edző: Zalán Csaba). Fiúk. 4 x 50 
m gyorsváltó: 7. Benka (Grivalszki 
Tamás, Kós Benedek, Kondacs 
Máté, Pekár Tibor). 100 m gyors: 
13. Grivalszki Tamás. 100 m hát: 
17. Grivalszki Tamás. 50 m mell: 
6. Gubucz Gábor. IV. kcs. „A” 
kategória. Lányok. 100 m mell: 
4. Nagy Noémi. 100 m gyors: 14. 
Nagy Noémi. Fiúk. 100 m mell: 
6. Molnár Gergő.

Címvédés csapatban
Megvédte tavalyi címét az or-

szágos B kategóriás asztalitenisz 
diákolimpia döntőjében Békés 
megye gárdája. A Csernik Pál-
ma, Medvegy Ákos, Virág Ben-
ce (Szarvas) és Varga Alexandra 
(Vésztő) összeállítású együttes a 
Tolna elleni döntetlent követőn 
minden ellenfelét 3:1arányban le-
győzve lett aranyérmes.

Az Országos Diáksport Szö-
vetség március 4-5. között Buda-
pesten rendezte meg az eseményt, 
amelyen a 19 megyei bajnok, va-
lamint két fővárosi együttes in-
dulhatott. Amint arról Fest Attila 
csapatvezető beszámolt, a szarva-
si fi atalok által alkotott viharsarki 
négyes 2:2-es döntetlent követőn 
jobb szett aránnyal jutott tovább 
Tolnával szemben, azt követően 
azonban Jász-Nagykun-Szolnok, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg, a fi ná-
léban pedig Bács-Kiskun repre-
zentánsait is 3:1-re múlták felül, 

megismételve ezzel a tavalyi si-
kert. Az eredmény értékét növeli, 
hogy csapatban csak a 3 szarvasi 
gyermek nyert mérkőzéseket, az 
őket legyőzők viszont jövőre már 
túlkorosak lesznek, a mieink vi-
szont még 2-3 éven át részt vehet-
nek e versenyen.

Az szarvasiak egyéniben is je-
leskedtek: Csiernik Pálma csak 
a döntő meccsét veszítette el, 
Medvegy Ákos pedig az elődön-
tőben maradt alul, így bronzme-
dállal gazdagította éremtárát.

Megyei helyezettek. Csapat: 
1. Békés megye (Csernik Pálma, 
Medvegy Ákos, Virág Bence, 
Varga Alexandra). Egyéni. Lá-
nyok (41 induló): 2. Csernik Pál-
ma (Szarvas, Benka Gyula Evan-
gélikus Általános Iskola), … 8. 
Varga Alexandra (Vésztő). Fiúk 
(42 induló): 3. Medvegy Ákos 
(Benka), … 5. Virág Bence (Szlo-
vák Általános Iskola).

Hét érem Szentesről
Március első hetében Szentesen 

rendeztek területi utánpótlás aszta-
litenisz versenyt. Az indulók között 
Békés, Csongrád, Jász-Nagykun-
Szolnok és Bács-Kiskun megyék 
gyermek korosztályú pingpongo-
sai voltak. A Szarvasi Körös ASE 
gyermek versenyzői sikeresen sze-
repeltek, hiszen mindent egybevet-
ve hét érmet szereztek. 

Szarvasi eredmények. Fiú 
egyéni. 2003-as vagy későbbi 
születésűek: 3. Szántosi Dávid és 
Kopcsjak Tamás. III. korcsoport: 
1. Virág Bence, 2. Medvegy Ákos. 
1997–1999-es szül.: 2. Nagy Béla. 
Leány egyéni. III. korcsoport: 1. 
Csernik Pálma. 1997–1999-es 
szül.: 1. Bakos Nikolett.

Kiváló idő fogadta a túra résztvevőit

A szlovákosok vitték a prímet
Szombaton a gyalogtúrával 

startolt el az Olimpiai Ötpróba 
idei rendezvénysorozata. A reg-
geli kis zápor valószínűleg soka-
kat visszatartott a próbára igyek-
vők közül, azonban a 9 órás rajtra 
már napsütéses időben került sor. 
A szabályokat, a távokat és az út-
vonalakat szokás szerint Nyári 
Mihály ismertette.

A próbának 50 résztvevő vá-
gott neki, köztük 40 induló a 
Szlovák iskolából érkezett Liska 
Zlatica és Fónád Zoltán testne-
velők vezetésével. A 7,5 kilomé-
teres rövidtáv fordítója az Arbo-

rétum előtt volt felállítva. Akik 
ezt az útvonalat járták, akár a 
Pepikertben is látogatást tehet-
tek, ingyen és bérmentve. A két-
szer ekkora utat választók pedig 
a komp és a szivornya érintésével 
a kisgáton tértek vissza a kiindu-
ló pontra. A célba érkezve min-
den résztvevő egy félárú jegyet 
kapott a korcsolyapályára , amit 

ezen a héten csütörtökig lehet 
beváltani..

A tavasszal még két erőpróba 
vár az érdeklődőkre: április 27-én 
a futást, május 25-én a kerékpáros 
kirándulást tartják.

Gyorsúszásban termettek az aranybabérok

Az aranyérmes gyorsváltó, Molnár Gergővel, Nagy Noémivel 
és Zalán Csaba testnevelő-edzővel kiegészülve
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A Szarvasi FC idén is megrendezte kor-
osztályos csapatai számára a Szarvas-kupa 
teremlabdarúgó tornát. Utoljára a 9 éveseken 
volt a sor. A Városi Sportcsarnokban március 
2-án 9 együttes kezdte meg a küzdelmeket két 
csoportba sorolva. A nap végén a Békéscsaba 
UFC csapata örülhetett a legjobban a végső 
sikernek, míg a szarvasi gárda negyedik lett. 

Pedig a torna nem úgy indult, hogy a 
Truczka Tamás által felkészített helyi fi atalok 
lemaradnak a dobogós helyekről. Csoportjuk 
küzdelmeit három győzelemmel és egy dön-
tetlennel zárták, így az UFC-vel játszhatták az 
elődöntőt. A gyors vezetőgól is kevés volt azon-
ban a végső sikerhez a csabaiak ellen, akik egy-
re inkább játékba lendülve a fi nálét is megnyer-
ték. A bronzmeccsen a szarvasiak nem találtak 
ellenfelük kapujába, ezért a jó kezdés ellenére 
meg kellett elégedniük a negyedik hellyel.

Csoportmérkőzések. „A” csoport: Szar-
vasi FC–Hszaták-Junior FC 1–0, Martfű 
LSE–Hszaták-Junior FC 0–1, Tisza Volán 

SC „A”–KTE-KLC 1–1, Szarvasi FC–Tisza 
Volán SC „A” 0–0, Martfű LSE–KTE-KLC 
0–2, Hszaták-Junior FC–KTE-KLC 0–2, 
Martfű LSE–Tisza Volán SC „A” 0–2, Szar-
vasi FC–KTE-KLC 2–1, Tisza Volán SC 
„A”–Hszaták-Junior FC 3–0, Martfű LSE–
Szarvasi FC 1–2. Végeredmény: 1. Szarva-
si FC 10 pont, 2. Tisza Volán SC „A” 
8, 3. KTE-KLC 7, 4. Hszaták-Junior FC 3, 5. 
Martfű LSE 0.

„B” csoport: Gyomaendrődi GYLE–Bé-
késcsaba UFC 1–0, Tisza Volán SC „B”–Bé-
késcsaba 1912 Előre SC 2–0, Békéscsaba 
UFC–Tisza Volán SC „B” 1–1, Békéscsaba 
1912 Előre SC–Gyomaendrődi GYLE 
0–2, Békéscsaba 1912 Előre SC–Békéscsaba 
UFC 1–9, Tisza Volán SC „B”–Gyomaendrődi 
GYLE 0–2. Végeredmény: 1. Gyomaendrődi 
GYLE 9, 2. Békéscsaba UFC 4, 3. Tisza Volán 
SC „B” 4, 4. Békéscsaba 1912 Előre SC 0.

Elődöntők: Szarvasi FC–Békéscsaba UFC 
1–2, Tisza Volán SC „A”–Gyomaendrődi 

GYLE 1–0. Helyosztók. 7. helyért: Békés-
csaba 1912 Előre SC–Hszaták-Junior FC 0–
2. 5. helyért: KTE-KLC–Tisza Volán SC „B” 
1–0. 3. helyért: Szarvasi FC–Gyomaendrődi 
GYLE 0–1. Döntő: Békéscsaba UFC–Tisza 
Volán SC „A” 3–1.

Végeredmény: 1. Békéscsaba UFC, 2. Ti-
sza Volán SC „A”, 3. Gyomaendrődi GYLE, 
4. Szarvasi FC (Csányi Balázs, Sztancsik 
Márk, Korbely Patrik, Pusztai Botond, Mol-
nár Bence, Keller Gergő, Bakula Boldizsár, 
Truczka Áron, Bogdán Barnabás, Bencze Sá-
muel, Lénárt Zsombor, Diviki Levente, edző: 
Truczka Tamás), 5. Kecskeméti TE-KLC, 6. 
Tisza Volán SC „B”, 7. Hszaták-Junior FC 
Szentes, 8. Békéscsabai 1912 Előre SE, 9. 
Martfű LSE.

Különdíjak. Legjobb mezőnyjátékos: Mol-
nár Ádin (Tisza Volán SC „A”). Gólkirály: 
Orosz Botond (Békéscsaba UFC). Legjobb ka-
pus: Sóczó Szabolcs (Gyomaendrődi GYLE). 
Legjobb hazai játékos: Keller Gergő.

Így született meg a szarvasiak egyenlítő gója

F
O

T
Ó

: 
B

A
B

Á
K

 Z
O

L
T

Á
N

Döntetlen a csabacsűdi rangadón
Izgalmas körülmények között, döntetlen-

re végződött a megyei I. osztályú labdarúgó 
bajnokság hétvégi kistérségi rangadója. A há-
zigazda csabacsűdiek nagy győzelmi esélyt 
hagytak kihasználatlanul azzal, hogy a fél-
órán keresztül szükségkapussal kiálló szar-
vasiak ellen kiengedte az irányítást a kezéből 
előnye birtokában. 

Csabacsűd SE–Szarvasi FC 1–1 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Csabacsűd, 650 néző. V.: Vladou. Csabacsűd: 
Kovács A. – Sovány, PETYKÓ, KIS M., 
Sonkoly (Szilágyi B.) – SZILÁGYI D., 
Sajben, Bakró, Borgulya – Cseke, BESSE-
NYEI. Edző: Brlázs Gábor. Szarvas: Kiri – 
Filyó, Pákozdi, Benczúr, KRISTÓF – Kiszel, 
Furár, Murvai, Lós (Nagy R.) – MOLDVÁN 
(Csellár), KLIMAJ. Edző: Rétes Pál. Gól-
szerző: Borgulya, ill. Benczúr. Kiállítva: Kiri 
(a 16-oson kívül kezezett) a 60. percben.

A Csabacsűd játszott mezőnyfölényben, a 
kiállítás után azonban elkezdett kapkodni és 
nem tudta eldönteni a mérkőzést, mire a fel-
bátorodó Szarvas egy szöglet után kiegyenlí-
tett a hajrában.

Brlázs Gábor: – Végig a mi akaratunk érvénye-
sült, a vezetésünk után érthetetlen módon meg-
zavarodtunk és ahelyett, hogy javítottunk volna, 
a türelmetlenségünk két pontunkba került.

Rétes Pál: – Az első félidőben tapogatózó 

játék folyt a pályán, a hazaiak többet birto-
kolták a labdát. A kiállítás után nagy erőket 
mozgósítottunk az egyenlítésért, ami sikerült. 
Csabacsűdön a pontszerzés nem egyszerű, lét-
számhátrányban pedig különösen értékes.

Ifi : Csabacsűd–Szarvas 0–5. 

Kondorosi TE–Füzesgyarmati SK 0–2 (0–0) 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kondoros, 300 néző. V.: Csöngető. Kondo-
ros: VASTAGH – Vajgely (Pusztai), SÜLI, 
ifj . Somogyi, Kasik – RAFAJ (Filyó), Sárkány 
– Nyéki, Harangozó, Kajtár – Laczó. Edző: 
Somogyi János. Gólszerző: Bajnók, Elek T. 
Kiállítva: Novák (második sárga lap után) a 
77. percben.

Az első félidő kiegyenlített játékot ho-
zott. Szünet után a bekapott gól megzavarta a 
kondorosiakat, akik emberelőnyben sem tud-
tak az ellenfél kapujába találni.

Somogyi János: – Rúgott gól nélkül senkit 
nem lehet megverni 
és ez a jó erőkből álló 
Füzesgyarmatra kü-
lönösen igaz. A mai 
mérkőzésen egy Tóth 
Lajossal jobb volt a 
vendégcsapat.

Ifi : Kondoros–
Füzesgyarmat 1–2.

További ered-
mények: Dévaványa 
SE –Me z ő berény i 
FC 1–1, Nagyszénás 

SE–Frühwald-Jamina 
SE 0–1, Sarkadi KLE–Mezőhegyesi SE 2–3, 
Szeghalmi FC–Rákóczi Vasas SE 1–4, Bé-
késcsabai MÁV SE–Gyomaendrődi FC 3–0, 
Tótkomlósi TC–Méhkeréki SE 0–1.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. 
Méhkerék 42 pont (46–17), 2. Szarvas 42 (43–
13), 3. Csabacsűd 40 (50–14), 4. Füzesgyarmat 
32 (41–14), 5. Rákóczi Vasas 29 (40–29), 6. 
Nagyszénás 26 (24–25), 7. Kondoros 24 (29–
25), 8. Jamina SE 23 (35–28), 9. Mezőhe-

gyes 23 (25–36), 10. Dévaványa 20 (21–44), 
11. Mezőberény 18 (23–29), 12. Békéscsabai 
MÁV 17 (20–33), 13. Szeghalom 17 (31–43), 
14. Gyomaendrőd 16 (23–37), 15. Tótkomlós 
11 (17–46), 16. Sarkad 7 (27–62).

Békésszentandrási HMSE–
Magyarbánhegyesi FC 6–1 (2–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkő-
zés. Bé késszentandrás, 150 néző. V.: Nagy Z. 
Békés szentandrás: Petrás – BORGULYA 
(Szabó M.), Csatai, FABÓ, Rusz (Mochnács 
T.) – KISS L., Kovács N. – KISS T., Rácz R. 
(Szabó F.), Bódi (Ugrai) – Tóth A. Edző: Pisont 
András. Gólszerző: Borgulya 2, Kiss L., Ugrai, 
Kovács N. (11-esből), Tóth A., ill. Matúz.

A lelkes vendégek csak a mérkőzés elején 
tudták megnehezíteni a szentandrásiak dolgát.

Pisont András: – Ahelyett, hogy három gólt 
rúgtunk volna az elején, kaptunk egyet, ezzel 
megnehezítettük saját dolgunkat. Az egyenlí-
tést követően így sem volt kérdéses a győzel-
münk. 

Ifi : Békésszentandrás–Magyarbánhegyes 4–0.
További eredmények: Mezőkovácsházi 

TE–Csorvás SK 6–0, Köröstarcsa KSK–
Körösladány MSK 0–3, Újkígyós FC–Vésztői 
SE 2–2, Bucsa SE–Dobozi SE 3–1, Battonyai 
TK–Gádoros SE 1–2, Kétegyháza SE–
Szabadkígyósi SZSC 1–6, Lőkösháza KSK–
Csanádapácai EFC 0–1.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. 
Körösladány 43 (67–16), 2. Szabadkígyós 42 
(50–10), 3. Békésszentandrás 41 (54–14), 4. 
Battonya 31 (34–20), 5. Mezőkovácsháza 29 
(51–29), 6. Vésztő 29 (30–30), 7. Bucsa 23 (30–
32), 8. Újkígyós 21 (32–36), 9. Csanádapáca 
21 (30–36), 10. Kétegyháza 19 (25–29), 11. 
Lőkösháza 17 (21–37), 12. Köröstarcsa 16 
(27–46), 13. Doboz 16 (21–44), 14. Csorvás 
16 (27–44), 15. Gádoros 13 (16–50), 16. 
Magyarbánhegyes 4 (19–56).

Előkészületi mérkőzések: Kardos-Ör-
ménykút KSK–Duna Aszfalt-Gerlai SE 3–3, 
Szarvasi LSZK–Csárdaszállási SZSK 1–0.

A csoportmeccsek után elpártolt a szerencse
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

SPORTMŰSOR

Március 16., szombat
Kézilabda. NB II női: Szeg-

halmi NKC–Szarvasi NKK, 
Szeghalom, 18.00. Megyei női: 
Bé késszentandrási KC–Gerlai 
SE, Békésszentandrás, 15.00. 
Me zőberényi SDSE–Kondorosi 
NKK, Mezőberény, 16.00.

Labdarúgás. Megyei I. osz-
tály: Mezőberényi FC–Kon do-
rosi TE, Mezőberény, 15.00. 
Me zőhegyesi SE–Szarvasi FC, 
Mezőhegyes, 15.00. Megyei 
II. osztály: Bé kés szentandrási 
HMSE–Me ző kovácsházi TE, 
Bé kés szent and rás, 15.00. Me-
gyei III. osztály: Kardos-Ör-
ménykút KSK–Két sop ronyi 
RSE, Kardos, 15.00. Szarvasi 
LSZK–Szarvasi FC II., Szar-
vas, 15.00.

Röplabda. Március 15. Kupa, 
Szarvas, Petőfi  utcai sportcsar-
nok, 9.00.

Március 17., vasárnap
Asztalitenisz. Újonc egyéni 

megyei ranglistaverseny, Szar-
vas, SZMI Fő téri iskola torna-
csarnoka, 9.00.

Labdarúgás. Megyei I. osz-
tály: Csabacsűd SE–Szeghalmi 
FC, Csabacsűd, 15.00.

Teremlabdarúgás. Csar-
nok Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai 
sportcsarnok, 14.00.

A Springel Mihályné által felkészített fi atalok

Somogyi Nikolett és a junior korú tanítványai

Sok egység jutott az országos döntőbe
A szolnoki Széchenyi István 

Gimnázium Tornacsarnoka adott 
otthont szombaton a Kelet-Ma-
gyarországi Területi Diákolim-
pia döntőjének, amely az április 
28-i országos fi nálé kvalifi káció-
jának számított. Mivel a szarvasi 
és kondorosi fi atalok ezúttal is be-
csülettel kitettek magukért. Kellő 
hely hiányában nem térünk ki kü-
lön mindegyikük teljesítményére, 
inkább megtesszük majd ezt az 
ország nyugati felével való össze-
vetést követően.

A szarvasi klubok ver-
senyzőinek eredményei. Step 
aerobik. UP1. Csoport: 1. Vaj-
da Péter Evangélikus Gimná-
zium (Keller Petra, Csasztvan 
Dorina, Bagi Ivett, Turcsányi 

Luca). UP2. Csoport: 4. Petőfi  
István Ált. Isk. Kondoros (Keller 
Panka, Kovács Kinga, Skrván 
Evelin, Szigeti Zsófi , Tóth Ta-
mara, Vaszkó Dóra), 5. Petőfi , 
Kondoros (Krizsán Balázs, Rigó 
Martina, Szigeti Virág, Brachna 
Dzsesszika.

Basic aerobik. Felnőtt egyé-
ni: 2. Uhljar Luca (Vajda), 4. 
Laczkó Ivett (Vajda). UP1. Egyé-
ni: 4. Pásztor Erika (Székely Mi-
hály Intézmény), 5. Keller Petra 
(Vajda), 7. Benedek Berta (Tán-
csics, Orosháza). Páros: 1. Vaj-
da (Laczkó Ivett, Uhljar Luca). 
UP2. Egyéni: 6. Uhljar Janka 
(Vajda), 7. Furár Dominika (Pe-
tőfi  S. Ev. Gimn), 12. Vincze 
Vivien (Benka), 14. Bencsik Re-

Nem történt meglepetés
Két nehéz idegenbeli meccs után egy könnyebb-

nek tűnő ellenféllel szemben mutatkozott be hazai 
pályán a szarvasi női kézilabdacsapat. A várt hatás 
nem maradt el: a lelkes nézőket jó játékkal és győze-
lemmel örvendeztették meg a lányok a kissé szokat-
lan koradélutáni időpontban. 

Az elején mindkét fél gólgyártásban akarta felül-
múlni a másikat, s ennek eredményeként nem volt 
védekezés és kapusteljesítmény. A hazaiak akkor 
tudtak meglépni ellenfelüktől Kovács Fanni és Sza-
bó Tünde eredményességével, amikor feljavult a vé-
dőmunkájuk, kapujukban pedig Kasik lehúzta a ro-
lót. A 15. és 20. perc között zsinórban öt szarvasi 
gólra nem jött válasz a vendégek részéről, akik tulaj-
donképpen ekkor vesztették el a hitüket és a mecs-
cset.

Szünet után már 12 találatnyi különbség is volt 
a két fél között, amikor Almási edző a cserepadon 
ülőknek is lehetőséget adott. Az addigi tartalékok 
sem takarékoskodtak, szinte mindenki tudott hoz-
zátenni a játékhoz, Horváth Dorina pedig megsze-
rezte első felnőtt NB II-es találatát. A technikai hi-
bák közepette a túrkeveiek megpróbálkoztak még 
egyszer a felzárkózással: emberfogással követték 
Szabót, de ez sem hozta meg az áttörést részükről. 
Magabiztos szarvasi siker született, amelyet remé-
nyeink szerint jövő héten újabb követ a sereghajtó 
Szeghalom otthonában…

Almási László: – Magabiztos játékkal nyertünk 
a keménykedő vendégek ellen. Örömömre szolgált, 
hogy szünet után a csereembereink is tartani tudták 
az előnyt.

Ny. M.

Szarvasi NKK–Túrkevei VSE-Lechler 
34–24 (22–13)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 150 
néző. V.: Fogl, Tomkovics. Szarvas: Labát – Ábra-
hám, SZABÓ T. 9, ZELEI 7, Hajdu 3, Molnár 3, 
Szuhaj 1. Csere: Juhos, Kasik (kapusok), KOVÁCS 
F. 6, Janis 2, Precskó, Kondacs, Horváth 1, Fulajtár 
1, Farkas 1. Edző: Almási László. A Túrkeve leg-
jobb góldobója: Sass 9.

További eredmények: Lajosmizse NKK–Oros-
házi NKC II. 34–27, Gyulai SE–Békéscsabai Előre 
NKSE II. 33–23, Maros-menti NKSE–Szeghalmi 
NKC 25–25, Kisteleki KK–Abonett KC Abony 27–
20. Szabadnapos: Hódmezővásárhelyi LKC.

Az állás 14 forduló után: 1. Gyula 24 pont 
(405–300, 13 mérk.), 2. Makó 22 (370–302, 13), 3. 
Szarvas 18 (402–330, 13), 4. Kistelek 17 (351–303, 
12), 5. Abony 13 (396–368, 13), 6. Lajosmizse 13 
(371–392, 13), 7. Hódmezővásárhely 10 (297–318, 
12), 8. Orosháza II. 9 (380–418, 12), 9. Túrkeve 7 
(305–368, 13), 10. Békéscsaba II. 5 (307–404, 13), 
11. Szeghalom 2 (347–428, 13).

beka (Vajda), 17. Melis Nikolett 
(Jankay, Békéscsaba), 19. Nyer-
ges Alíz (Szlovák), 20. Popol Do-
minika (Kazinczy, Békéscsaba). 
Páros: 4. Benka (Velky Anna, 
Vincze Vivien), 5. Vajda (Bencsik 
Rebeka, Uhljar Janka), 7. Pető-
fi , Kondoros (Balogh Andrea, 
Melis Zsuzsanna), 12. Benka 
(Janowszky Viktória, Pribelszki 
Boglárka). Trió: 2. Benka Gyu-
la Evangélikus Általános Isko-
la (Vincze Vivien, Velky Anna, 
Réczey Laura). Csoport: 1. Benka 
Gyula Evangélikus Általános Is-
kola (Dombi Bettina, Dombi Lil-
la, Fabó Csenge, Himer Tünde).

Challenge aerobik. UP2: 3. 
Petőfi , Kondoros (Krizsán Ba-
lázs, Rigó Martina, Szigeti Vi-

rág, Brachna Dzsesszika, Keller 
Panka, Kovács Kinga, Szige-
ti Zsófi , Tóth-Bera Lívia, Tóth 
Tamara, Vaszkó Dóra). UP3: 3. 
Petőfi , Kondoros (Gyurcsán La-
ura, Kasnyik Zsófi a, Kozmann 
Kíra, Tóth Fanni, Fejér Csenge, 
Melis Melissza), 6. Petőfi , Kon-
doros (Csehi Natália, Paluska 
Dorina, Szigeti Laura Gabriella, 
Győri Vanda, Sztraczinszki Pet-
ra, Hermann Adrienn).

Felkészítők: Opauszki Anita, 
Springel Mihályné Horváth Zita, 
Somogyi Nikolett.
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